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справедливост!Важи за всички провинции.

Справедливостта е основна човешка потребност,е от съществено значение за 

функционирането и оцеляването на една общност. Справедливостта трябва да 

установи Истината, да поправи „Несправедливостта“. Започва с теб! Трябва да 

бъдете „Просто“. Да бъдеш само основата за издигането на справедливостта. Да 

бъдеш справедлив и да получаваш справедливост е идеално.Реалността е, че 

има несправедливи хора, които създават „In Justice“.Всеки индивид има 

морален, граждански дълг да премахне несправедливостта.

справедливостмолитва 1 Богчака тук от теб!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Иска помощ, 
за да бъде справедлив
Моли помощ за отстраняване на несправедливостта

Иска наказване на несправедливостта сега и в отвъдния живот Нека 
доброто процъфтява и злото да се свие
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва, когато се сблъскате с несправедливост или справедливост отсъства.

Зъл анти 1Богнесправедливост!

Състезателната система е елитарна.Състезателният подход е свързан с победа на 
всяка цена(лош, корумпиран, престъпен, неморален, несправедлив, несправедлив). 
Правният екип с най-добър преговарящ и най-много ресурси, средства, печели. 
Пренебрежение, истина, вина! Тази правна система е предпочитана от наследствени 
тирани, монархисти, политически тирани, паразитни хищни печалбари, богати, 
заможни, престъпници.
Твърде много са безплатни! Не им стига да ходят в затвора! 
Състезателната, подход, система приключва!Всички замесени носят 
отговорност!Отговорността е със задна дата!
Хората живеят в социални групи(общности).Общностите се нуждаят от „закони“ (Правила, 
разпоредби)да функционира, да оцелее. Когато има нарушение на Закона, трябва да се 
намери „Истината“. Ако това е нарушение на закона, трябва да последва „Отговорност“. 
Отговорността може да установи вина, да установи загуба. Вината води до задължителна 
„реабилитация“. Загубата се компенсира.
За да имате справедливост, вие се нуждаете от закони, създадени от правителството, поддържани 
от съдилищата.Законите се нуждаят от администриране. Предполагаемите нарушения на 
Правилата се разследват от Службата на Маршал(провинция).Предполагаемите нарушения на 
разпоредбите се разследват от Шерифската служба(графство).
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Когато се случват неща или събития, справедливостта е да се установи истината:

Какво стана ? > Какво причини случилото се? > Беше ли намесено човешко 
невежество? > Имало ли е човешка небрежност? > Намесено ли е човешкото зло? 
> Как да дадем справедливост чрез обезщетение и реабилитация. > Какви поуки 
могат да бъдат извлечени от това, което се случва?
Попечител Пазител иска истинската истина да бъде намерена.Това е възможно само 
когато всички служители на съда(съдии, обвинение, защита)сътрудничат 
(присъединяване).Състезателното правосъдие не е правосъдие. То е корумпирано, 
елитарно, то е там, за да защитава „имащите твърде много“ и виновните.
Състезанието не е свързано с истината или справедливостта, невинните или виновен.Но 
победа! Страната с по-добрия адвокат печели независимо дали е виновен или не.Това 
свършва!Край на състезателната несправедливост.

Следобвиненияса положени:Маршалът(провинция)определя дата(90 дни по-късно)когато 
обвиненията се гледат в „Съда“. След това Маршалът избира от набор от адвокати, 7 
които се присъединяват, за да намерят истинската истина. 3 ще действат като съдии, 1 
като прокурор, 1 като адвокат, 1 като изследовател и 1 като изпълнител. Забележка!Няма 
жури.

Следобвиненияса положени:Шерифът(графство)определя дата(30 дни по-късно) когато 
обвиненията се изслушват в „Камарите“. След това шерифът избира от набор от адвокати, 5 
които се присъединяват, за да намерят истинската истина. 1 ще действа като магистрат, 1 като 
обвинител, 1 като водач, 1 като чиновник и 1 като прокурор.
съдилищаима 2:Окръжен съд(PTC)и Shire Hearing Chamber(SHC). И в двете 
се чуват апели. И двете работят от 1 час след изгрев до 1 час преди залез 6 
дни в седмицата 52 седмици в годината! Забележка!Няма граждански 
съдебен процес. И двата съда се занимават с „Отговорност и обезщетение“.

Правосъдието е задължително, кумулативно осъждане.Задължителното осъждане носи 
последователност на осъждането, видимост на равенство. Предотвратява намесата на 
корумпирани, некомпетентни служители на съда в постановяването на присъдата. 
Натрупващата се присъда спира да възнаграждава серийните рецидивисти.

Смъртно наказание(Екзекуция)тъй като наказанието е анти1 Бог, анти 
Specie, престъпление, неприемливо.Всяко правителство, което 
изпълнява, се отстранява, носи отговорност,Г-ЦАR7.Всяко лице, 
участващо в екзекуция, носи отговорност,Г-ЦАR7.

Има 3 възрастови групи(Тийнейджъри, Юноши, Възрастни)да се вземе предвид, когато сен-
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tencing.Признаването за „виновен“ или признаването за виновен влияе на присъдата. Рехабилитацията 

е с оценка „R“.(MS R1-7).Оценката „R“ в Манифеста на законодателя се прилага за възрастни, които се 

признават за виновни.

закон
За да имате справедливост, имате нужда от закони, които са създадени от правителството и са 
поддържани от съдилищата.Има само 1 закон, „законодателен закон“. Законодателният закон 
се основава на „Манифеста на законодателя“. Няма прецеденти. Предишни решения на 
съдилищата се игнорират.Законите се администрират и прилагат от служители на 
правоприлагащите органи(Маршал, Шериф).
Законът трябва да наказва несправедливостта, да поддържа стандартите на общността
(равенство, задължения на общността, права на общността)създават вид на „честен“. 
Законите трябва да защитават слабите и да пазят честните силните!Законите гарантират, 
че общността е сигурна и живее в „Хармония“ със себе си, местното местообитание и по-
голямата околна среда.

Лош закон
Лош законе несправедлив, корумпиран, зъл. Това правителствено законодателство 
позволява на малцинството да се възползва от мнозинството чрез паразитно хищническо 
печалбарство, експлоатация(откъсване).Лошият закон се отхвърля от служители на съда и 
се заменя от парламента. Правителство, което установява или позволява да съществува 
лош закон.Избран е от длъжност, подведен е под отговорност, 'Г-ЦАR7 Freeholdземята е 
публична земя, ограбена от дадена общност от корумпирано престъпно правителство.
Това правителство или раздаде земя(клекнал)или го продадоха на престъпни алчни 
печалбари(разработчици, спекуланти със земя).Край на свободната собственост! 
Конфискувайте всички частни земи, сгради, без да давате компенсации. Преследване на 
всяка организация или индивид, който печели от безплатна собственост, недвижими 
имоти(Верига на злото). Shire притежава цялата земя. 1 Богсъздаде планетата Земя, за да 
бъде използвана и наслаждавана еднакво от цялото човечество.Земята със свободна 
собственост и частните жилища са обидни за 1 Бог.Всеки имот на тази планета или на 
което и да е друго място във Вселената принадлежи на общността(графство)за еднаква 
полза за всички. Без частни плажове, острови, езера, реки,..

Авторски патентие алчното прилагане на интелектуалната 
собственост.Една общност дава на хората средствата

и възможност за развитие на интелектуалната собственост. Следователно цялата интелектуална 
собственост е собственост на общността и трябва да се използва от всички!Егоистичното 
използване и печалба от интелектуална собственост е ограбване на общност, престъпление, 
което трябва да бъде преследвано:'Г-ЦАR6'.
Приватизацияактиви на Общността.Комунални услуги: Захранване(електричество газ), 
Вода(Обезсоляване, Тръби, Резервоари, Канализация); Обществен транспорт
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(местен, междуградски), Товарен превоз на дълги разстояния(Въздух, море, земя, 
космос); Комуникация(Интернет, сателит, телевизия, радио, поща). Конфискувайте 
всички приватизирани общински активи, без да давате компенсации. След това ги 
превърнете в CROn. Преследване на лице или организация, които печелят от 
приватизирани обществени активи,Г-ЦАR6.Правителствената приватизация на 
публични активи е кражба от общността. Сменя се! Неговите членове и държавни 
служители, участващи в това престъпление, получават:Г-ЦАR6

Дарение за данъчно приспаданее легализирано, избягването на 
данъци“ от корумпираното правителство.Избягването на данъци е 
кражба от общност от заможни! Отменете дарения за данъчно 
приспадане, избягване на данъци, данъчно убежище, данък
минимизиране.Правителство, което улеснява данъчното приспадане-ти пукаш и 
харесваш tible дарения се заменя +Г-ЦАR6 споделям.

Дарете, защото

Корупционен закон

Корупционен законе неприемлив корумпиран неморален несправедлив закон.
Корумпираният закон създава несправедливост и неравенство, той трябва да бъде отхвърлен 
от служителите на съда и заменен от парламента.Приема се законодателство със задна дата, за 
да се повторят всички съществуващи корупционни закони и да се приложи задължителна 
присъда. Дипломатически имунитете неприемливо никой да не носи отговорност за 
извършени престъпления.Дипломатическият имунитет позволява на чужденци да извършват 
престъпления без отговорност.Дипломатическият имунитет се отнема и престъпленията се 
преследват.
Двойна опасностпозволява на престъпник да излезе на свобода без рехабилитация.Понякога 
некомпетентното обвинение или хитрата защита водят до несправедливост и присъда 
„Невинен“ за виновен. Когато се появят нови доказателства, се налага повторно разглеждане. 
Принципът „Двойна опасност“ забранява това да се случи. Свърши! Виновните са съдени 
повторно.Този принцип е корумпиран закон. Нито едно престъпление не остава ненаказано. 
Ако се появят нови доказателства, винаги трябва да има възможност за ново наказателно 
преследване, докато не бъде постигната пълната Истина. Имунитет от съдебно 
преследванее неприемливо никой не е над наказанието за извършени престъпления.
Мързеливата, невежа, корумпирана прокуратура използва престъпници, за да си вършат 
работата и ги възнаграждава с имунитет. Отнет е имунитетът на престъпника, продължава 
наказателното преследване.Мързеливото корумпирано прокуратура се преследва, излежава 
същата присъда като престъпника, който са използвали.
Споразумение за признаване на винатанай-корумпираната, нечестна форма на закона, тя 
свършва! Споразумението е престъпно поведение, което спира престъпника да получи 
заслужена реабилитация. Корумпираният прокурор позволява на престъпника да избере по-леко 
обвинение.Престъпникът е обвинен отново. Корумпираният прокурор получава максимум:Г-ЦА
R7.
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Давносте неприемливо, няма ограничение за отговорност.Давността 
се заменя с наказателно преследване.Никога не може да има 
ограничение във времето за Отчетност.
Професионална, религиозна привилегияпречи на намирането на 
Истината.Лекари, свещеници, адвокати, репортери, претендиращи за 
поверителност на клиента, за да не отговарят на въпроси в съда. Краят на 
тези привилегии. Така че да не се намесва в намирането на Истината. 
Свидетелите, които отказват да отговорят, се затварят в клетка, докато не 
отговорят(без изключение от професионална, религиозна поверителност).1 
Богпрактикува отчетност.

1 Божие
справедливост

Денят на Страшния съд>Везни за чистота(Превъртете 7) 

Изживейте отново молитвитеЗабележка! Човек не може да 

лъже, да прави глупости1 Бог.

съдилища

Целта на съдилищата е да установят „вина“ или „липса на вина“ за предполагаеми нарушения на 
правилата(Закон на провинцията)или наредби(Закон на графството). Инструментът, използван за 
установяване, ако е имало нарушения, е да се установи Истината. Истината се намира чрез 
сътрудничество, а не със съперничество.Несправедливата, корумпирана състезателна съдебна 
система е заменена от: Справедлива, честна, сътрудничеща съдебна система, която установява 
Истината, издава задължителни присъди!
Когато се случват неща или събития, съдилищата установяват истината:
Какво стана ? > Какво причини случилото се? > Беше ли намесено човешко 
невежество? > Имало ли е човешка небрежност? > Намесено ли е човешкото зло? 
> Как да дадем справедливост чрез обезщетение и реабилитация. > Какви поуки 
могат да бъдат извлечени от това, което се случва?
Истината трябва да бъде установена, независимо от каквото и да е твърдение.
Признаването на виновен не пречи да се намери Истината. Обвиняемият трябва да 
отговори на всички въпроси. Отказът за отговор води до,Г-ЦАR7без възможност за 
обжалване. Свидетелите, които отказват да отговорят, са затворени, докато не отговорят
(няма изключение от професионална или религиозна поверителност).Преследването на 
„Истината“ продължава, за да се гарантира, че няма други виновни. Лъже свидетел:Г-ЦА
R3. съдилищаима 2:Окръжен съд(PTC), Изслушвателна камара на графството(SHC). И в 
двете се чуват апели. Няма граждански съдебен процес, няма съдебни заседатели. И 
двата съда разглеждат „Отговорност, компенсация“.Кортовете са отворени от 1 час след 
изгрев до 1 час преди залез, 6 дни в седмицата. Всички съдебни служители на „PTC“ се 
доставят от службата на Маршал от номерирана група „Barrister“.Всички служители на 
Камарата на „SHC“ се осигуряват от Службата на шерифите от номерирана група 
„Адвокати“.
В началото на всяко изпитание се чете изпитателна молитва:
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Пробен периодмолитва

скъпи1 Бог, ние служителите на съда молим за насоки Ще се 
постараем да намерим истината
Няма да позволим на страха или благосклонността да ни 

покварят. Ще издадем задължителни присъди

Ние ще защитим справедливостта от лоши, корумпирани закони за отстъпки. 
Ние се стремим да възстановим всички заблудени души
За слава на1 Боги благото на човечеството Тази 
молитва се чете в началото на процеса.

PTC:'Provincial Trial Court“ разглежда дела, ако се установи „вина“, 
„MS R“ се връчва в Provincial Rehabilitation.Има 7 съдебни 
служители, 3 съдии, прокурор, адвокат, изследовател и 
изпълнител. Те си сътрудничат(работят заедно)за намиране на 
„Истината“, установяване на „Вина“ или липса на „Вина“.Там

търсачът събира всички доказателства. En-forcer осигурява охрана на съда, поставя демонстрации на 

доказателства, осигурява явяването на „обвиняемите“ и свидетелите.

След като бъде открита „Истината“, жертвите правят изявление, което включва 
искане за обезщетение.След това съдиите се оттеглят за 1 час, за да подготвят 
справедливостта. Съдиите решават отделно с мнозинство от 2 „Присъда“, 
„Обезщетение“. Жалби на жертвите(Компенсация), обвиняем(Присъда)се подават в 
рамките на 7 седмици.Жалбите се разглеждат в един и същи съд, различни съдии.

SHC:'Shire Hearing Chamber“ разглежда дела, ако се установи 
„вина“. „MS R“ се връчва в Shire Rehab.Има 5 съдебни служители, 
магистрат, обвинител, водач, чиновник, прокурор. Магистрат, 
обвинител, водач, сътрудничи(работят заедно) за да намерите 
Истината, установете „Вина или „Липса на вина“.The

Служителят събира всички доказателства. Изпълнителят охранява съда, поставя демонстрации с доказателства, 

осигурява явяването на обвиняемия свидетел.

След като „Истината“ бъде открита, жертвите правят изявление, което включва 
искане за обезщетение.След това магистратът се оттегля за 1/2 час, за да подготви 
правосъдие, „Присъда“, „Обезщетение“.Жалби от обвиняемите(Присъда), Жертви 
(Компенсация)се подават в рамките на 3 седмици.Жалбите се разглеждат в един и 
същ съд, различен магистрат.
Изследване на космоса,колонизациятрябват правила(закони)съд за изследване 
на космоса(S>XC).S>XC решенията са задължителни за всички провинции! Този съд 
има 7 съдии (по 1 от всяка провинция). Решението идва с тайно гласуване, 
мнозинство.Минимално мнозинство 4.
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Законите на вътрешното пространство(1)се грижи за Земята Космос и Земята Луна.Закони за 
космоса(2)се грижи за изследване на планетата, колонизиране.Космическите закони се управляват, 
администрират и налагат от S>XC.(виж космическото право)

Осъждане
Когато има нарушение на Закона, трябва да се намери 
„Истината“.Има ли нарушение на Закона „Отговорност(вина)' 
следва.Вината води до задължителна присъда, 
„реабилитация“, загубата се компенсира.

Справедливостта еЗадължително присъда(Г-ЦА)натрупващ се, непоследователен.MS носи 
последователност на присъдите, видимост на равенство. Предотвратява намесата на 
корумпирани и некомпетентни служители на съда в постановяването на присъдата.MS слага 
край на корумпираните, несправедливи „присъди с намаление“(Условна присъда, без 
записана присъда, предсрочно освобождаване, условно освобождаване, помилване..). 
Сериен престъпникне трябва да се награждава.Многократните признати за престъпници не 
трябва да бъдат възнаграждавани с последователно изтърпяване на присъди(Намалена 
присъда).Непоследователното изтърпяване на присъдата е справедливост. Натрупване на 
присъдисе използва за повтарящи се „нарушители“.Рецидивистите не са се поучили от 
предишната си рехабилитация. Следователно трябва да повторите рехабилитацията.Минали 
и настоящи присъди се комбинират, като се дава общо време за реабилитация.

Сравнителна присъда за „Престъпник(А)'
Виновни намира
1улпрестъпление признава за 
виновен: 7+7+7г

Корумпиран

7 години(Последователен)
Условно освободен след 3 

години служил 3 години

справедливост

21 години

служи 21 години

Повторни нарушения: 7+7 години 

Минали нарушения: 7+7+7 години

7 години(Последователен)
0 години(минало игнорирано) 

Условно освободен след 3 години 

служил 3 години

14 години +
21 години =

служил 35 години

Общо за всички нарушения 6 годиниподигравателна справедливост 35 години „Правосъдие'

Вие извършвате престъплението!!!>>>Вие отделяте време !!!

Основи
Обвиняемият, признат за „виновен“, е престъпник.Всяка присъда има 
задължителна присъда. Няма договаряне на вината.Без намаляване на 
присъдата, имунитет или отлагане на присъда.
Множество признания за виновни, присъдата за всяко установяване на вина се събира заедно,
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общо.Тази обща сума трябва да се сервира непоследователно изцяло.Без намаление 
присъди за серийни престъпници.
Повторните нарушители не са се поучили от предишната си рехабилитация.Следователно 
трябва да повторите рехабилитацията. Минали и настоящи присъди се комбинират, като се 
получава обща натрупана присъда, която се изтърпява изцяло.Без предсрочно освобождаване, 
условно освобождаване, помилване...
Има 3 възрастови групи (тийнейджъри, непълнолетни, възрастни), които трябва да се вземат предвид при 

постановяване на присъда.Признаването за „виновен“ или признаването за виновен влияе на присъдата. 

Рехабилитацията е с оценка „R“ (MS R1-7).Рейтингът R в Манифеста на законодателя се прилага за възрастни, 

които се признават за виновни.

Total Sentence решава коя рехабилитация да се приложи.Възрастен се признава за 
виновен за 3 пъти „R4“ (3 ● 7 = 21 години) 21 години:„Криминална рехабилитация“.

Присъда с отстъпка
Присъда с отстъпкае корумпиран, несправедлив е анулиран.Законодателството със задна 
дата е прието, за да бъдат повторно обжалвани всички съществуващи присъди за намаление. 
Присъдата с намаление се заменя с:Г-ЦАR1-7
Последователно изтърпяване на присъди:Престъпникът получава награда за това, че 
е сериен престъпник, присъдата му е намалена.Това свършва!
Миналите изречения се игнориратпри постановяване на присъдата.Пренебрегването на 
престъпник, който не се е поучил от предишната си рехабилитация, е нечестно и 
несправедливо.Свърши! Условна присъда? Престъпник е признат за виновен, получава 
присъдата си условно и излиза на свобода.Този тип присъда е криминална, губи ресурси, 
време на съда и правоприлагащите органи. Свърши! Съдебен служител, който издава условни 
присъди, е отстранен:Г-ЦАR7Законодателство със задна дата е прието, за да се повторят 
всички съществуващи условни присъди. Условно освобождаване и предсрочно 
освобождаване'!Корумпирани и несправедливи. И двете свършват. Членовете на комисията 
за условно освобождаване са преследвани,Г-ЦАR7Приема се законодателство със задна дата, 
за да се осъдят повторно всички съществуващи условни присъди.
Виновен, но не виновенедин престъпник е признат за виновен! Вината не е записана, виновен 
излиза на свобода.A Тя е жестоко, Той е признат за виновен, t признанието му за виновен се 
игнорира, така че няма да попречи на статута му на знаменитост, така че той да може да подпише 
договори за радио за милиони $. Това свършва! Съдебен служител, който издава виновен, но 
невинен присъди получава:Г-ЦАR7Законодателството е със задна дата, всички съществуващи 
незаписани осъдителни присъди да бъдат записани, обжалвани.

Задължително осъждане отговорно справедливо правосъдие 

Правосъдието се нуждае от съдебна медия
Хората имат право, нужда да видят, чуят всички части на 
справедливостта, как работи.Съдът не се използва за пропаганда, 
забавление, връзки с обществеността или медиен цирк. Няма
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видеозаснемане на процеса, използвани са дискретни охранителни камери.Покриването на лицето 
не е разрешено.Г-ЦАR3
Няма медийно видеозапис на процеса.Разрешаването на медийно видео по време 
на процеса превръща процеса в забавление. Пред камерите съдия, магистрат, 
прокурор, защита(Адвокат, адвокат), обвиняемите, свидетелите се държат различно 
от това, което биха направили, ако нямаше камери. Хората няма да действат и да се 
държат естествено. Под копаене четенето на езика на тялото, изражението на 
лицето, тона на гласа, използването на езика. Хората биха се облекли различно, за 
да създадат неестествен образ.Подкопавайки целостта на съдебните процеси, 
превръщайки ги в театър. Несправедливо, неприемливо или случващо се!
Преди съдебен процес

Медийното отразяване преди процеса е ограничено до името на обвиняемия, кой съд, 
датата на процеса.Всякакви други отчети(обвинения, имена на свидетели, съдебни 
служители, мнения, коментари...)е неуважение към съда:'Г-ЦАR3'
По време на изпитание

Има медийна забрана за репортаж по време на процеса.Забраната за нарушаване на медии е 
неуважение към съда:'Г-ЦАR3'

След приключване на процеса
Медиите предоставят „подробен доклад за изпитването“ след приключване на 
процеса:Който беше обвинен(снимка, адрес, работодател, родители)? Къде са 
таксите? Съдебни служители.. Присъда, мотиви, реабилитация, обезщетение ако 
има. Медиите трябва да дадат мнение и коментар.
съдия(магистрат)не мога(някога)потиснете подробни доклади от медиите по каквато и да е 
причина(национална сигурност, поверителност, корумпиран закон..).

Обжалване

След подадена жалба.Важат правилата за медийно отразяване преди процеса, по 
време на процеса и след процеса.
Свобода на детайлите Отчитането на изпитанията е свещено
Потискането на реда означава защита, виновен.Защитата им е заплаха за Общността. 
Една общност има право да знае виновните(снимка, адрес, работодател, родители)и 
жертва(с)подробности. Резултат от жалбата, мотиви(подробен доклад от изпитването)
.Всяко отричане(Съдийска заповед за отстраняване след обжалване)от тази дейност 
получаватеГ-ЦАR7.
Обществото има право да знае подробностите за виновния.Помага на общността да 
се предпази от злото, престъпността. Една общност има право да познава жертвата(с)
подробности.Това позволява на общността да окаже максимална помощ. Всеки съдия, 
магистрат, издал заповед за потискане след процес, обжалване, се отстранява от 
съдебната система. Техните професионални удостоверения са анулирани, 
преследвани са,Г-ЦАR7.Всеки виновен, защитен от заповед за потискане
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извършване на престъпление(с). Съдия, магистрат, издал тази заповед за 
потискане, е виновен по съдружие(като заплаха за общността). Техните 
професионални удостоверения са анулирани, преследвани са,Г-ЦАR7.Всяка 
жертва, засегната от заповед за потискане. Не е необходима помощ от общността. 
Съдия, магистрат, издал тази заповед за потискане, е виновен за неизпълнение 
на задължение към член на общността. Техните професионални удостоверения 
са анулирани, преследвани са,Г-ЦАR7.

Рехабилитация
Рехабилитацията се управлява от маршали, шерифи.Рехабилитацията включва 
образование, изземване на имущество, поставяне в клетки. Рехабилитация 
реформира виновните, защитава Общността! Това е „справедливата“ форма на 
отчетност.Той защитава общността, като помага на виновния да стане полезен 
гражданин.Рехабилитацията има 7 степениR 1-7.Техните са 2 вида рехабилитация, 
Shire и Provincial. Кое от двете се прилага зависи от възрастта, степен MS R1-7. Има 3 
възрастови групи, тийнейджъри(8-14), Юношески(14-17 Тя, 14-18 Той)и Възрастен (Тя 
17+, H 18+)Деца под 8 години не се преследват. С тях се занимават родители и 
възпитатели.
АГрафствопредоставя 2 вида рехабилитация, „Education Shire Rehab (СУЕ)and 
Duties Shire Rehab'(DSR). 7 RТийнейджърски(8-14)ГрафствоРехабилитация

*Признаване за виновен(признание+всички подробности за грешките)#
Намерен за виновен R1СУЕ*1 седмица#Две седмици_R2СУЕ*Две седмици#4 
седмици R3СУЕ*4 седмици#8 седмици_R4СУЕ*8 седмици#16 седмици R5СУЕ
*16 седмици#32 седмици_R6DSR*Една година#2 години R7DSR*2 години#4 
годиниКогато 15 се прехвърли в рехабилитация за непълнолетни! 7 R
Юношески(14-17 Тя, 14-18 Той)ГрафствоРехабилитация R1СУЕ*2 седмици
#4 седмици _R2СУЕ*4 седмици#8 седмици R3СУЕ*8 седмици#16 седмици _R4
СУЕ*16 седмици#32 седмици R5DSR*Една година#2 години _R6DSR*2 години
#4 години R7DSR*4 години#8 годиниПри 17+(Тя)18+(Той)преместен в 
Provincial Rehab!

7 RВъзрастенПровинциална рехабилитация(PR)

R1СУЕ*Една година#2 години _R2DSR*2 години#4 години R3
КлеткаPR*4 години#8 години R42ndшансPR*8 години#16 
години R5криминаленPR*16 години#32 години R6ХардкорPR
*32 години#64 години R7Денят на Страшния съдPR*64 години
#до смъртта

Обвиняемият се признава за виновен, получава общо 27 години затвор:Г-ЦАR5криминаленPR 

Обвиняемият се пледира за невинен, признат за виновен получава общо 10 години: MS R3
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КлеткаPRсе прилага.

На виновен се обяснява неправилното му поведение, учи се да се извинява, как да се 
поправи, да стане полезен член на общността.Край на опозоряването на семейството, 
реабилитирайте, помогнете на други заблудени души да направят същото! „Молитва за 
рехабилитация“, се използва всяка сутрин от Рехабилитатор.

Рехабилитациямолитва

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена. 
Извинявам се за грешката си
Ще се поправя
Обещавам да стана полезен член на общността, повече 
няма да опозорявам семейството си
Опитвам се да възстановя себе си и всички други заблудени 
души за славата на1 Боги благото на човечеството Тази молитва 
се чете всяка сутрин от рехабилитатор.

Shire Rehab
АГрафствопредоставя 2 вида рехабилитация, Education Shire Rehab(ESR) и Duties Shire 
Rehab(DSR).И двете рехабилитационни обслужват 3 възрастови групи, тийнейджъри, 
юноши и възрастни.Тийнейджърски(8-14)Когато 15 се прехвърли в рехабилитация за 
непълнолетни! Юношески(Тя 14-17, Той 14-18)При 17+(Тя)18+(Той) прехвърлен към(PR)
Провинциална рехабилитация!Рехабилитаторът трябва да плати за рехабилитация.

Образование Shire Rehab ESR
ESR е 1улпо скалата за рехабилитация.Това е рехабилитация без клетка. 
Рехабилитатор остава вкъщи през нощта(плаща за рехабилитация). Образователният 
рехабилитатор се взема от дома 6 дни в седмицата 1 час след изгрев (TT)да положи 5 
дни общественополезен труд +1 ден образование. 1 час преди залез слънце(TT)
рехабилитаторът се прибира вкъщи.Рехабилитатор има на всеки 2 часа по 10 минути
(тоалетна, храна, напитки)прекъсвам.
Задължения Shire RehabDSR
Задължения Рехабилитацията е чрез образование и задължения. Рехабилитаторът 
плаща за рехабилитация.Дежурният рехабилитатор се взема от дома 1 час след 
изгрев(TT), ден 1 от седмицата. Извършване на 5 дни общественополезен труд +1 ден 
образование. На 6 ден,1 час преди залез слънце(TT)рехабилитатор се прибира вкъщи.
Задължения рехабилитатор(DR)започва дежурство 1 час след изгрев (TT). 'DR' има на 
всеки 2 часа по 10 минути(тоалетна, храна, напитки)прекъсвам. DR е затворен за през 
нощта, но се прибира вкъщи за Fun-Day.

(TT) Триъгълник на времето, управление на времето на New Age на пазителя
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Провинциална рехабилитация

Провинцията предоставя 5 вида рехабилитация в клетка: Клетка, 2ndшанс, 
криминален, хардкор, денят на страшния съд.Има отделни съединения за 
Той и Тя. Бременна. Отнеха новороденото. Той е този, който забива пениса 
си или еякулира в друг Той е ануса(хомосексуално изнасилване) или устата
(покварен, отвратителен, неестествен).Отстранете пениса им от задницата.

Областен рехабилитатор(PR)се държат една нощ в куб от 3 m³.Под, 
стени, таван от кубчета се състоят от циклонни, пожароустойчиви и 
влагоустойчиви сглобяеми бетонни панели със сиво пигментно 
покритие. Предната част се състои от стоманени пръти, врата от 
стоманени пръти. Има лице към коридор. Няма прозорци. Няма 
задна стена отвън.Светлините в коридора изгасват при залез и се 
включват при изгрев.

Има 2 двуетажни легла, изравнени със стоманени пръти.Срещу задната стена има 1 
стоманена тоалетна без седалка или капак. Един куб е дом на 4 рехабилитатора. Той трябва да

душ, бръснене на всеки 6thден от седмицата. Тя трябва да се изкъпе (6thден).Не 
се допускат лични вещи, приемете копие на „LGM“.
PR не се плаща.Не може да получава пари, подаръци или екстри.Не може да се гласува! Не 
може да бъде избран!

КлеткаПровинциална рехабилитация

Новопристигналтрябва да предаде своята екипировка, тоалетни принадлежности, 
бижута и всички други лични вещи.Имат тегло, душ, бръснене, премахване на 
татуировки, имплантиране на 2 маркера в тялото. 1 Tracer съдържа ID информация и е
излъчвател на късо разстояние. 2ndе Satellite Tracer.Името на 
рехабилитатора е заменено с номер.
Те получават номерирано „PR“ оборудване, копие от „Манифест на законодателя“.
PR са показани домашният им куб, легло. В края на деня те се запознават с другите 
койки PR.Колегите на леглото обясняват ежедневието.
PR нямат лични вещи.Не може да има физически контакт с посетителите 
или да получава нещо от тях.Няма комуникации с външни, освен с 
посетители.
Дневна рутина 6 дни в седмицатапри Изгрев(TT)сирена събужда PR. Обуват екипировката и 
обувките си, отиват до тоалетната, разказват на другарите на другата койка своите 
престъпления и всички заедно се покланят:Рехабилитационна молитва. Вратата на куба се 
отваря, те се преместват в зоната за сглобяване.Получават дневни дажби (храна напитка)
преминете към комплексен работен параклис или транспорт. зачервяване (наднормено тегло)
PR не получават храна(докато имат правилно тегло)само пия.
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PR работа от 1 час след Изгрев.Имайте 3, 10 минути(тоалетна, пиене, ядене) 
прекъсвания.Спрете 1 час преди залез слънце. PR работещите извън комплекса са 
взети обратно. След работа те измиват лицето, ръцете, получават пакет за закуска и 
напитки. Върнете се в техния домашен куб.Светлините в коридора изгасват при залез 
(TT).Няма светлини в PR home cube.
Ден 7(Забавен ден)започва като предходните 6 дни.Преместване на PR в тяхната група
(28)зона за сглобяване. Групово поклонение:Ежедневна молитва. Получете 
сутрешна закуска с напитка, дискусия, Манифест на законодателя. Обяд(по обяд)
получи пакет за обяд с напитка, поклонение:Благодарна молитва. Слушам 
музика. Получете следобедна закуска с напитка, поклонение: 'Благодарна 
молитва'. Гледам филм.После същото като след работа.
PR задължения!Бъдете ненасилствени, работете упорито, покланяйте се ежедневно, показвайте 

уважение към PR персонала, доброволците и посетителите.покайте се! Реабилитирай се! PR 

привилегии.Имайте 4, 1 часа посещения годишно. Безплатна медицина.

2ndШансПровинциална рехабилитация
Същото като „Cage PR“ + още ограничения.
Новопристигналтехният договор за „свещен брак“, договорът за другарство е 
анулиран.Всички комуникации, контакти с партньор, партньор, деца приключват.Ден 
7(Забавен ден)филмът е заменен с медитация, молитва. PR привилегии.Имайте 3, 1 
часа посещения годишно.Безплатно ограничено(съществено)Медицински.

криминаленПровинциална рехабилитация

Същото като '2ndШанс PR' + още ограничения.Ден 7(Fun-Day) музиката се заменя 
с тишина.PR привилегии.Имайте 2, 1 часа посещения годишно. Медицински, 
само първа помощ.

ХардкорПровинциална рехабилитация
Същото като „Криминален PR“ + още ограничения.Дневна рутина 6 дни в седмицата
вършете много тежка, мръсна работа.PR привилегии.Имайте 1, 1 час посещение годишно.
Медицински, само болкоуспокояващи.

Денят на Страшния съдПровинциална рехабилитация

Същото като „Hardcore PR“ + още ограничения.Дневна рутина 6 дни в седмицата
извършват нездравословна, опасна работа.PR привилегии.Нито един. 
Рехабилитаторите, починали по време на рехабилитация, се кремират.Тяхната пепел се 
разпръсква върху компоста на Крематориума.

Правоохранителните органи на провинцията се състоят от Маршал, 
Рейнджър и Шериф на Графство, Сентинел.

Маршал
Независим, разследване, налагане, насочване, защита
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Маршал и Шериф са независими.Те не са назначавани или 
избирани. Те са резултат от кариера:Чиракуване, трудов стаж, 
повишаване на квалификацията, образование и повишение по стаж 
на хора със същата квалификация.
Маршал разследва и налага нарушенията на правилата.Те правят това до басейна 
на Barrister. Рехабилитация на Marshall's run, карантина, PHeC, PDeC и CE, 
крематориум. Маршал ръководи общността чрез кампании за осведомяване на 
обществеността, обясняващи провинциалните правила (закони). Индивидуално 
ръководство.Marshall's (Рейнджъри) защитават общността, околната среда, дивата 
природа:Защита на границите, резервати за диви животни и растителност, опазване 
на околната среда,..Свържете се с шерифа.

Кариерен път на Маршал за Той
След като завърши „Спешна служба в общността“(CE).Става стажант рейнджър(wmw2)“ 
за 3 години. След това има 2 подкариери, адвокат или рейнджър. Подкариерите се 
определят според индивидуалните способности и организационните нужди.
Рейнджърската кариера е по-скоро физическа.
След 3 години като „Стажант рейнджър“ се квалифицира да стане „Адвокат“ или „
Рейнджър'(wmw3).След 3 години трудов стаж се квалифицира за посещение на „PHeC, 
Технически колеж“.Печели след завършване 'Supervisor Certificate' . Когато има 
свободно място, повишено до „Изследовател“ или „Защитник' (wmw4).изследовател,
Защитникприсъединете се към „пул Маршал Баристър“.Защитнике рейнджър.След 3 
години трудов стаж като „Изследовател“ или „Защитник“ се квалифицира да посещава 
„PHeC, Leadership College“ печели след завършване'Диплома за лидер“.

Когато има свободна позиция, повишават се до „Защитник, прокурор“ или
„Попечител'(wmw5).е част от „Marshall Barrister pool“.След 3 години трудов стаж 
се квалифицира да посещава „PHeC, Leadership College“ и след завършване 
печели „Диплома за мениджър“.
Когато има свободна позиция, повишена в „Съдия“ или „Куратор'(wmw6). съдия,
Кураторе част от „Marshall Barrister pool“.След 3 години трудов стаж отговаря на 
условията за участие в „PHeC, Leadership Camp“ печели след завършване „Степен на 
администратор“Присъединява се към „пула от провинциални съветници“.

Когато има отваряне, повишено до „Маршал“(wmw7).Може да бъде отстранен 
само за пренебрегване на задълженията. С мнозинство(36)на парламента. 
Маршал е кариерно, а не политическо назначение.

Маршал Кариерен път за Тя
след като тя завършиСвещен брак' договор.Има медицинско, образователно 
търговско свидетелство (вижте SmeC).Тя започва работа като „Влак
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ee Ranger (wmw2)' за 2 години. Кариерният й път е подобен на този на Той. 3-
годишният трудов стаж е намален на 2 години, за да може тя да навакса.
Възможността за повишение идва чрез старшинство, независимо от пола. 
съдия(wmw6)налична промоция!Най-старши защитник, прокурор, Попечител
(wmw5)Той или тя е повишен.

Кодекс на Маршал
MLE(Член правоприлагане), Маршал, Рейнджър, Шериф, Сентинел,.. са там, за да 
пазят общността в безопасност.Една общност иска нейният MLE да бъде учтив, смел, 
готов да заложи живота си на карта за общността, да има висок морален, 
професионален стандарт, да бъде надежден, справедлив. Поддържайте психическа, 
физическа форма.Не отнемайте живот или стачни действия. MLE използване на 
поведение, промяна на ума(алкохол, хероин,..)вещества е де-
мотиран, преквалифициран.2ndпрестъплението отива на дъното на старшинството.3rd

престъплението е непочтено освобождаване, +Г-ЦАR3.
MLE извършва каквото и да е престъпление е непочтено освободено, преследвано.Всяко 
престъпление, извършено след употреба на алкохол, удвоява рехабилитацията. 
Лекарства в тялото утрояват Rehab.MLE пречи на доказателствата(променя, унищожава, 
фабрикува, задържа,..)и или сплашване на свидетели е непочтено освободено, 
преследвано,MS R3
Няма място за наднормено тегло(зачервяване)лично в MLE.Всякакви лични
(ранг)наднормено тегло(не съм бременна)му се дават 3 месеца, за да пусне 
мазнината.Ако не го направи, се иска оставка. Не подава оставка, пуска се.

Полицейските синдикати унищожават уважението и доверието на общността в 
правоприлагането.Полицейските синдикати защитават членове, които са некомпетентни, 
корумпирани, нарушават моралните, гражданските и наказателните закони. Те насърчават 
своите членове да мислят, че тяхното благополучие е по-важно от това на общността. Не е 
вярно.Край на полицейските синдикати.
Нараняването на служител на MLE е насилие, нападател, Г-ЦАR5.Използване на 
колан, пръчка, оръжие,Г-ЦАR6.Случайно убийство(самозащита, здраве, 
безопасност), Г-ЦАR5.Умишлено убийство (атентат, екзекуция),Г-ЦАR7.
Служител на MLE е наранен от непровокиран домашен любимец, собственикът на домашен любимец е преследван,Г-

ЦА R3.Служител на MLE е убит от непредизвикан домашен любимец. Домашният любимец е унищожен, собственикът е 

преследван,Г-ЦАR4.Служител на MLE е наранен от провокиран домашен любимец, служител на MLE е образован, 

поставен в края на трудовия стаж. Не са предприети мерки срещу собственика на домашен любимец.Служител на MLE е 

убит от провокиран домашен любимец. Домашният любимец е унищожен, собственикът не е преследван.

Служител на MLE е наранен от непредизвикано домашно животно.Собственикът на 
домашно животно се таксува,Г-ЦАR3.Служител на MLE е убит от непредизвикано 
домашно животно. Домашно животно е унищожено собственикът получава,Г-ЦАR4.
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Служител на MLE е наранен от провокирано домашно животно, служител на MLE е 
образован, поставен в края на стажа. Не са предприети мерки срещу домашно животно 
или собственик.Служител на MLE е убит от провокирано домашно животно. Домашно 
животно е унищожено собственикът не се таксува.
Непровокирано диво животно наранява или убива служител на MLE. Животното е 
унищожено.Провокирано диво животно наранява служител на MLE. Служителят е 
образован, завършил трудов стаж. Пуснато е диво животно. Провокирано диво животно 
убива служител на LE.Животното е унищожено.
Служител на MLE извършва насилие:Другите на Хърт(самозащита, прави 
преквалификация)е нечестно уволнен,Г-ЦАR5. Боли(прекомерна сила)
използването на колан, пръчка, оръжие е нечестно изстреляно,Г-ЦАR6.
Продължително нараняване(мъчение)е нечестно уволнен,Г-ЦАR7.
Nasty MLE hurt's Pet, Домашно животно, Диво животно, е нечестно освободен,Г-ЦА
R3.Наранява домашен любимец, домашно животно, диво животно, използвайки 
колан, пръчка, оръжие,.. е освободен по непочтен начин,Г-ЦАR4.Продължително 
нараняване(мъчение)на домашен любимец, домашно животно, диво животно,Г-ЦА
R5. Kill's Pet, Домашно животно,(без разрешение на собственика)Диво животно (не 
рейнджър), е освободен по непочтен начин,Г-ЦАR6(самоотбраната е освободена).
Насилие над предмети(вандализъм),нечестно освободен, Г-ЦАR4(плаща 
обезщетение).
Убий хората, е нечестно уволнен, преследван,Г-ЦАR7.Ченгетата убийци не 
успяват да защитят обществото. Тяхното извинение за страха, няма място за 
страхливци, убийци в правоохранителните органи.Други, които ги защитават,
Г-ЦАR7.Техният е:

Нулева толерантност към полицаите убийци

MLE, живеещи според „Кодекса на Маршал“, очакват подкрепа и 
уважение от общността.

Справедливостта е необходима на обществото!

Справедливостта е обществено задължение!

Справедливо право на общността!
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